
 

TOLMAČENJE TABEL NA ODJEMNIH MESTIH IN ZBIRALNICAH (EKO OTOKIH) 

 

Podjetje Komunala Nova Gorica d.d.  že v preteklem letu in letos končuje projekt postavitve tabel za 
določitev povzročitelja odpadkov na posameznih lokacijah za oddajo odpadkov. 

Poznamo dve možnosti oddaje odpadkov in sicer: 

Prva je na odjemnih mestih kamor se odlagajo le mešani komunalni odpadki ter bio razgradljivi 
kuhinjski odpadki in druga na zbiralnicah (eko otokih) kamor se odlagajo poleg mešanih komunalnih 
odpadkov in bio razgradljivih kuhinjskih odpadkov še steklena embalaža, mešana embalaža iz plastike 
in kovin  ter papir in karton.

 

Slika: Tabla na odjemnih mestih, kjer je samo zabojnik za mešane komunalne odpadke (zelena 
posoda ) in za bio razgradljive kuhinjske odpadke (rjava kanta na dveh kolesih).  

 

Za naslove , ki so našteti v praznem polj velja pravilo, da na tem odjemnem mestu lahko odlagajo 
mešane komunalne odpadke in bio razgradljive kuhinjske odpadke. Ostale odpadke (papir in karton, 
stekleno embalažo, mešane embalaža iz plastike in kovin) pa lahko odlagajo na njim bližnji zbiralnici 
(eko otoku). 



 

 

Slika: Tabla na zbiralnicah (eko otoki) kjer je dodan napis mešane embalaže in največkrat vsebuje tudi 
zabojnike za papir in karton ter stekleno embalažo.  

Papir in karton nista navedena iz razloga, ker zakonodaja ne pogojuje ločitev povzročiteljev za ta dva 
odpadka, kar pomeni, da se lahko poslužujejo katerekoli zbiralnice, ki vsebuje zabojnike za papir in 
karton ter stekleno embalažo. 

V tem primeru na lokaciji zbiralnice lahko odlagajo mešane komunalne odpadke in bio odpadke vsi 
tisti povzročitelji, ki niso navedeni tudi na odjemnem mestu. 

Skladno z veljavnimi odloki posameznih občina pavšal pravne osebe lahko odlagajo odpadke na njim 
najbližji zbiralnici (eko otoku) 

Za morebitna vprašanja, pobude in pripombe vas prosimo, da nam pišete na e-pošto: 

Odvoz-odpadkov@komunala-ng.si 

Morebitne spremembe, objave  in novosti si lahko zasledite na spletni strani podjetja Komunala Nova 
Gorica d.d.:  https://www.komunala-ng.si/ 

Hvala za razumevanje. 

Komunala Nova Gorica d.d. 


